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Χρηματοδοτείται από την Ευρωπαϊκή Ένωση. Ωστόσο, οι απόψεις και οι γνώμες που εκφράζονται είναι 

αποκλειστικά του/των συγγραφέα/ων και δεν αντανακλούν κατ' ανάγκη τις απόψεις και τις γνώμες της 

Ευρωπαϊκής Ένωσης ή του Ευρωπαϊκού Εκτελεστικού Οργανισμού Εκπαίδευσης και Πολιτισμού (EACEA). Ούτε η Ευρωπαϊκή Ένωση ούτε 

ο EACEA μπορούν να θεωρηθούν υπεύθυνοι γι' αυτές. 

 

Αγαπητοί ακόλουθοι του FuTour Project,  

είμαστε στην ευχάριστη θέση να σας παρουσιάσουμε τη δεύτερη έκδοση του ενημερωτικού δελτίου του έργου 
FuTour, το οποίο σας ενημερώνει για την πρόοδο του έργου μας, τις πρόσφατες εξελίξεις και τα επερχόμενα 
σχέδια. Σε αυτό το ενημερωτικό δελτίο, θα παρέχουμε μια δομημένη επισκόπηση για να διασφαλίσουμε τη σαφή 
κατανόηση των επιτευγμάτων μας, των πρόσφατων δραστηριοτήτων μας και των μελλοντικών μας βημάτων. 

* Το FuTour στοχεύει στην ενίσχυση των δεξιοτήτων και των ικανοτήτων των εκπαιδευτικών και των εκπαιδευομένων στον 
τομέα του βιώσιμου τουρισμού, εφοδιάζοντάς τους με τις απαραίτητες γνώσεις για να περιηγηθούν στο δυναμικό τοπίο 

της τουριστικής βιομηχανίας. 

Τα εντυπωσιακά παραδοτέα του FuTour 

Ας εμβαθύνουμε στα τρία βασικά αποτελέσματα που έχουν επιτευχθεί μέχρι σήμερα, επισημαίνοντας τις σημαντικές 
εξελίξεις σε κάθε τομέα. Τα αποτελέσματα αυτά περιλαμβάνουν το ολοκληρωμένο εκπαιδευτικό κιτ για εκπαιδευτές, 
ένα ελκυστικό MOOC για τους εκπαιδευόμενους και μια καινοτόμο διαδικτυακή πλατφόρμα γνωριμιών. Καθένα από 
αυτά τα αποτελέσματα διαδραματίζει ζωτικό ρόλο στην προώθηση της αποτελεσματικής μάθησης, στην προώθηση 
της συνεργασίας και στην προώθηση βιώσιμων πρακτικών στον τομέα του τουρισμού. 

1. Κιτ κατάρτισης για εκπαιδευτές 

Από την τελευταία μας ενημέρωση, έχει σημειωθεί σημαντική πρόοδος στην ανάπτυξη του Κιτ κατάρτισης για 
εκπαιδευτές.  

• Οι εταίροι ολοκλήρωσαν την ανάπτυξη του εκπαιδευτικού υλικού, η οποία περιελάμβανε τη δημιουργία και 
τη σύνταξη των εκπαιδευτικών πόρων. Το υλικό αυτό έχει διαμορφωθεί σχολαστικά ώστε να ευθυγραμμιστεί 
με τους στόχους του έργου και να διασφαλίσει τη συνοχή και τη συνάφεια. 

• Επί του παρόντος, οι εταίροι επικεντρώνονται στην προετοιμασία του περιεχομένου των μαθημάτων. Αυτό 
το κρίσιμο βήμα περιλαμβάνει την οργάνωση και τη διάρθρωση του εκπαιδευτικού υλικού σε συνεκτικές και 
ολοκληρωμένες ενότητες ή μονάδες. Με το σχεδιασμό του περιεχομένου με μια μαθητοκεντρική 
προσέγγιση, οι εκπαιδευτές θα είναι σε θέση να παραδίδουν επιδραστικές εκπαιδευτικές συνεδρίες που θα 
προωθούν τη βαθιά κατανόηση των πρακτικών βιώσιμου τουρισμού. 

• Ταυτόχρονα, διενεργούνται έλεγχοι συνέπειας για τη διασφάλιση της ποιότητας και της 
αποτελεσματικότητας του Κιτ Κατάρτισης.  

Είμαστε στην ευχάριστη θέση να σας ανακοινώσουμε ότι το εκπαιδευτικό πακέτο για τους εκπαιδευτές προχωράει 
εξαιρετικά καλά. Μέχρι το τέλος Αυγούστου, αναμένουμε να ολοκληρώσουμε το κιτ, παρέχοντας στους 
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εκπαιδευτικούς ένα ολοκληρωμένο βοήθημα για την πραγματοποίηση ελκυστικών και αποτελεσματικών 
εκπαιδευτικών συνεδριών με επίκεντρο τις πρακτικές βιώσιμου τουρισμού. 

2. Σχεδιασμός MOOC - Εμπλουτίζοντας τη διαδικτυακή μάθηση 

Η ανάπτυξη του FuTour MOOC έχει φτάσει σε σημαντικά ορόσημα, προωθώντας μια διαδραστική και εμπλουτισμένη 
διαδικτυακή μαθησιακή εμπειρία: 

• Η σύμπραξή μας δημιούργησε και συνέταξε εκπαιδευτικό υλικό για το FuTour MOOC, τηρώντας 
προκαθορισμένες κατευθυντήριες γραμμές. Αυτό διασφαλίζει ότι το περιεχόμενο πληροί τα πρότυπα 
υψηλής ποιότητας και ευθυγραμμίζεται με τους στόχους του έργου. 

• Η πλατφόρμα MOOC είναι τώρα σε λειτουργία! Παρακαλούμε, σερφάρετε εδώ: 
https://futour.erasmusplus.website/platform/course/index.php#, για να βελτιώσετε την εμπειρία μάθησης. 

• Επί του παρόντος επικεντρωνόμαστε στην ανάπτυξη λεπτομερών προτάσεων περιεχομένου για τις 
υπόλοιπες ενότητες του FuTour MOOC. Αυτές οι προτάσεις περιγράφουν τη δομή του περιεχομένου, τους 
μαθησιακούς στόχους και τον εκπαιδευτικό σχεδιασμό για τη δημιουργία ενός συνεκτικού και 
αποτελεσματικού προγράμματος σπουδών. Διεξάγονται τακτικοί έλεγχοι συνέπειας για να διασφαλιστεί η 
ευθυγράμμιση του περιεχομένου με τους στόχους του έργου και να διατηρηθεί η συνοχή σε όλες τις 
μονάδες. 

Το MOOC πρόκειται να είναι πλήρως έτοιμο μέχρι το τέλος Αυγούστου, προσφέροντας στους εκπαιδευόμενους μια 
ευέλικτη και διαδραστική μαθησιακή εμπειρία. Ελάτε μαζί μας σε αυτό το συναρπαστικό ταξίδι της εκπαίδευσης 
στον αειφόρο τουρισμό και παρακολουθήστε τους μαθητές σε όλο τον κόσμο να γίνονται πρωταθλητές των 
αειφόρων ταξιδιών. 

3. Πλατφόρμα online προξενιό 

Το FuTour περιλαμβάνει επίσης την ανάπτυξη μιας καινοτόμου διαδικτυακής πλατφόρμας γνωριμιών, η οποία θα 
χρησιμεύσει ως κόμβος για τη διασύνδεση των ενδιαφερόμενων φορέων στον τομέα του βιώσιμου τουρισμού. 

• Από τη δημοσίευση του πρώτου ενημερωτικού δελτίου, ολοκληρώσαμε τη φάση σχεδιασμού της 
διαδικτυακής πλατφόρμας γνωριμιών.  

• Ορίστηκαν περιπτώσεις χρήσης, τεκμηριώνοντας συγκεκριμένα σενάρια και λειτουργίες που θα υποστηρίζει 
η πλατφόρμα. Επιπλέον, καθορίστηκαν λειτουργικές προδιαγραφές, οι οποίες περιγράφουν τις τεχνικές 
απαιτήσεις, τα χαρακτηριστικά και τις λειτουργίες που είναι απαραίτητες για την επιτυχή αντιστοίχιση. 

• Καθώς πλησιάζει η ολοκλήρωση του έργου Result 1 (Training Kit for Trainers) και του έργου Result 2 (FuTour 
MOOC), είμαστε στην ευχάριστη θέση να σας ανακοινώσουμε ότι η ανάπτυξη της διαδικτυακής πλατφόρμας 
Matchmaking θα ξεκινήσει τον Σεπτέμβριο. Αυτό το χρονοδιάγραμμα διασφαλίζει ότι η πλατφόρμα μπορεί 
να αξιοποιήσει τους εκπαιδευτικούς πόρους και τις γνώσεις που αποκτήθηκαν από το κιτ κατάρτισης και το 
MOOC, δημιουργώντας μια απρόσκοπτη ολοκλήρωση μεταξύ των διαφόρων συνιστωσών του έργου. 

Η διαδικτυακή πλατφόρμα παντρολογήματος θα διαδραματίσει ζωτικό ρόλο στην προώθηση των συνδέσεων 
μεταξύ εκπαιδευτών, εκπαιδευομένων, τουριστικών οργανισμών και άλλων ενδιαφερόμενων φορέων. Θα 

https://futour.erasmusplus.website/platform/course/index.php
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παρέχει ευκαιρίες για δικτύωση, ανταλλαγή γνώσεων και συνεργατικές πρωτοβουλίες, προωθώντας τελικά 
την υιοθέτηση πρακτικών βιώσιμου τουρισμού παγκοσμίως. 

Είμαστε ενθουσιασμένοι με τον δυνητικό αντίκτυπο της διαδικτυακής πλατφόρμας παντρολογήματος και 
ανυπομονούμε για την ανάπτυξή της τους επόμενους μήνες. Καθώς πλησιάζει η ολοκλήρωση του Project Result 1 
και του Project Result 2, σας καλούμε να παραμείνετε ενεργοί και να αναμένετε την έναρξη λειτουργίας αυτής της 
ισχυρής πλατφόρμας. Μαζί, θα οικοδομήσουμε μια βιώσιμη τουριστική κοινότητα που θα ευδοκιμεί χάρη στη 
συνεργασία και τις κοινές αξίες. 

Η διασυνδεσιμότητα των αποτελεσμάτων του έργου εξασφαλίζει την απρόσκοπτη ολοκλήρωση και την 
ολιστική προσέγγιση για την προώθηση του βιώσιμου τουρισμού. 

 

Πρόσφατες εξελίξεις Τι ακολουθεί στο FuTour  
Εκτός από τα αποτελέσματα του έργου, είχαμε αρκετές 
αξιοσημείωτες εξελίξεις από το προηγούμενο 

ενημερωτικό δελτίο, συμπεριλαμβανομένης της 3rd 
διακρατικής συνάντησης των εταίρων μας, η 
οποία πραγματοποιήθηκε στην Αθήνα στις 19 και 20 
Απριλίου 2023. Η συνάντηση αυτή αποτέλεσε σημαντικό 
ορόσημο για το έργο μας, συγκεντρώνοντας τους 
οργανισμούς-εταίρους μας για να συζητήσουν και να 
προωθήσουν την υλοποίηση του έργου FuTour . 

Κατά τη διάρκεια της συνάντησης πραγματοποιήθηκαν 
γόνιμες συζητήσεις και λήφθηκαν κρίσιμες αποφάσεις 
για την ενίσχυση των αποτελεσμάτων του έργου. 
Ακολουθούν ορισμένα βασικά σημεία: 

• Παρουσίαση του εκπαιδευτικού πακέτου  
• Ανασκόπηση του FuTour MOOC 

Κοιτάζοντας μπροστά, περιγράψαμε τα ακόλουθα 
επόμενα βήματα: 
• Οριστικοποίηση του εκπαιδευτικού πακέτου για 

τους εκπαιδευτές και του MOOC FuTour: FuTour 
MOOC.  

 
• Έναρξη δραστηριοτήτων μάθησης, διδασκαλίας και 

κατάρτισης: Με την ολοκλήρωση του εκπαιδευτικού 
πακέτου και του MOOC, θα περάσουμε στην 
επόμενη φάση του έργου, η οποία περιλαμβάνει την 
υλοποίηση δραστηριοτήτων μάθησης, διδασκαλίας 
και κατάρτισης για τους εκπαιδευτές μας.  

 
• Έναρξη της πλατφόρμας online προξενιό: Μόλις 

οριστικοποιηθούν το εκπαιδευτικό κιτ και το MOOC, 
θα ξεκινήσουμε την ανάπτυξη της διαδικτυακής 
πλατφόρμας παντρολογήματος.  

 
Είμαστε ενθουσιασμένοι για την επόμενη φάση του 
ταξιδιού μας και παραμένουμε αφοσιωμένοι στην 
επίτευξη των στόχων του έργου μας. Μαζί, συμβάλλουμε 
σημαντικά στην προώθηση βιώσιμων τουριστικών 
πρακτικών και στη διαμόρφωση μιας πιο υπεύθυνης και 
ανθεκτικής τουριστικής βιομηχανίας. 
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• Πρόοδος στην online πλατφόρμα 
παντρολογήματος  

Η Συνάντηση μας έδωσε ανεκτίμητες γνώσεις, 
ανατροφοδότηση και μια ανανεωμένη αίσθηση 
συνεργασίας. Οι συζητήσεις και οι αποφάσεις που 
ελήφθησαν κατά τη διάρκεια της συνάντησης θα 
συμβάλουν σημαντικά στην τελειοποίηση και την 
προώθηση των αποτελεσμάτων του έργου μας. 

Ελάτε μαζί μας για να εξερευνήσουμε τα αξιοσημείωτα επιτεύγματα και να αποκτήσουμε εικόνα για το πώς 
αυτά συμβάλλουν στη γενικότερη αποστολή μας. Ας βουτήξουμε στον συναρπαστικό κόσμο του FuTour και των 
μετασχηματιστικών εκπαιδευτικών πόρων του. 

Για περισσότερες πληροφορίες σχετικά με το έργο, επισκεφθείτε την ιστοσελίδα του έργου FuTour: 
www.futour.erasmusplus.website,  
 


